
 

 

Р А Х У Н К О В А   П А Л А Т А 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

27 червня 2023 року                                                                             №  13-1 

Київ 

 

Про розгляд Звіту про результати аналізу щорічного звіту  

Міністерства економіки України, що містить аналіз функціонування 

системи публічних закупівель (щодо кількісних і вартісних 

показників закупівель у розрізі процедур і предметів закупівель, 

рівня конкуренції, кількості скарг) та узагальнену інформацію  

про результати здійснення контролю у сфері закупівель  

 

Відповідно до статті 98 Конституції України, статей 7, 25, 26, 35 і 36  

Закону України "Про Рахункову палату" розглянуто Звіт про результати аналізу 

щорічного звіту Міністерства економіки України, що містить аналіз функціонування 

системи публічних закупівель (щодо кількісних і вартісних показників закупівель 

у розрізі процедур і предметів закупівель, рівня конкуренції, кількості скарг) та 

узагальнену інформацію про результати здійснення контролю у сфері закупівель. 

 

За підсумками розгляду Рахункова палата 

 

 

ВСТАНОВИЛА: 

 

 

1. Міністерством економіки України (далі – Мінекономіки, Міністерство) 

на виконання вимог пункту 3 частини першої статті 9 Закону України від 25 грудня 

2015 року № 922-VIII "Про публічні закупівлі" (далі ‒ Закон України "Про 

публічні закупівлі") забезпечено підготовку та подання до Рахункової палати  

звіту, що містить аналіз функціонування системи публічних закупівель та  

узагальнену інформацію про результати здійснення контролю у сфері закупівель 

за 2022 рік (далі – Звіт Мінекономіки за 2022 рік). 

Система публічних закупівель у 2022 році функціонувала за військової агресії 

Російської Федерації проти України, через що Мінекономіки як головним органом 

в системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізацію державної політики у сфері публічних закупівель, створювалися умови 

для здійснення швидких та ефективних закупівель під час воєнного стану: більшість 

закупівель тривалий час здійснювалась без електронної системи закупівель (далі ‒ 
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ЕСЗ), надана можливість оприлюднення в ЕСЗ відповідної документації після 

припинення дії воєнного стану. Як наслідок, статистичні дані щодо закупівель  

у звітному періоді не є повними та значущими. 

Аналіз Звіту Мінекономіки за 2022 рік здійснено Рахунковою палатою 

на виконання вимог пункту 6-1 частини першої статті 7 Закону України від 02 липня 

2015 року № 576-VIII "Про Рахункову палату". 

2. Звіт Мінекономіки за 2022 рік неповною мірою відповідає вимогам  

Закону України "Про публічні закупівлі" (пункт 3 частини першої статті 9) 

щодо наявності передбачених показників, оскільки відображає звітні відомості 

про вартісні показники закупівель у розрізі процедур і предметів закупівель,  

рівень конкуренції, кількість скарг та узагальнену інформацію про результати 

здійснення контролю у сфері закупівель, а також про кількісні показники закупівель 

у розрізі процедур закупівель і не відображає інформації про кількісні показники 

в розрізі предметів закупівель. 

Частково враховано й рекомендації Рахункової палати, які надавалися 

за результатами аналізу звіту Міністерства економіки України, що містить аналіз 

функціонування системи публічних закупівель та узагальнену інформацію  

про результати здійснення контролю у сфері закупівель за 2021 рік. 

Звіт Мінекономіки за 2022 рік підготовлено за відсутності методики  

комплексного економічного аналізу ефективності системи публічних закупівель, 

про необхідність розроблення якої Рахункова палата наголошувала за результатами 

аналізу щорічних звітів за 2018, 2019, 2020 та 2021 роки й підготовка якої  

визначається очікуваним результатом виконання пункту 8 Плану заходів щодо 

реалізації Стратегії реформування системи публічних закупівель ("дорожньої  

карти"), затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 лютого 

2016 року № 175-р. Без цієї методики фактично унеможливлено впровадження 

комплексного моніторингу ефективності системи публічних закупівель, а отже, 

і підготовку щорічних звітів про функціонування системи публічних закупівель, 

які мають містити комплексну оцінку такого функціонування. 

Водночас слід зазначити, що Звіт Мінекономіки за 2022 рік на виконання 

рекомендацій Рахункової палати доповнено даними щодо стану виконання Угоди 

про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, 

Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, 

з іншої сторони, яку ратифіковано Законом України від 16 вересня 2014 року  

№ 1678-VII (далі – Угода про асоціацію), у частині публічних закупівель 

та Стратегії реформування системи публічних закупівель ("дорожньої карти"), 

затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 лютого 

2016 року, що забезпечило об'єктивну оцінку фактичного прогресу у сфері  

публічних закупівель на шляху до євроінтеграції, а також висвітлення суті завдань, 

виконання яких очікується у найближчому майбутньому. Зазначене додало  

повноти, актуальності та значущості звітним відомостям. 

3. Формування та реалізацію державної політики у сфері публічних закупівель 

у Звіті Мінекономіки за 2022 рік відображено як стрімке та динамічне коригування 

порядку та умов здійснення публічних закупівель, що спричинено військовою  
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агресією Російської Федерації проти України. Коригування здійснювалися шляхом 

прийняття Кабінетом Міністрів України нормативно-правових актів та стосувалися 

ключових принципів здійснення публічних закупівель й були масштабними 

та всеохоплюючими. Однак, оскільки такі коригування мають обмежений термін 

дії (на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів 

з дня його припинення або скасування), сформована Законом України "Про 

публічні закупівлі" модель публічних закупівель фактично залишається незмінною. 

3.1. Актуальності набуло питання врахування наявного досвіду здійснення 

закупівель товарів, робіт та послуг в умовах запобігання поширенню, локалізації 

та ліквідації спалаху пандемії коронавірусної хвороби (COVID-19), а також у період 

воєнного стану і включення до наступних щорічних звітів відомостей про 

напрацювання правового підґрунтя для здійснення закупівель у надзвичайних 

ситуаціях. 

3.2. Потребує узгодження положення пункту 4 розділу І Порядку визначення 

предмета закупівлі (затверджений наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі 

та сільського господарства України від 15 квітня 2020 року № 708 та зареєстрований 

у Міністерстві юстиції України 09 червня 2020 року за № 500/34783), яке містить 

вимогу щодо застосування ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 "Правила визначення вартості 

будівництва", та наказу Міністерства розвитку громад та територій України 

від 01 листопада 2021 року № 281 "Про затвердження кошторисних норм України 

у будівництві", згідно з яким вказаний стандарт втратив чинність та затверджено 

кошторисні норми України у будівництві. 

4. Міжнародне співробітництво у сфері публічних закупівель у Звіті 

Мінекономіки за 2022 рік висвітлено в інформації, яка акцентує увагу на діяльності 

щодо покращення іміджу України на міжнародній арені як держави із сучасною 

системою публічних закупівель. 

4.1. Співпраця Мінекономіки з міжнародними партнерами та донорами  

у сфері публічних закупівель висвітлена в інформації про проведення у 2022 році 

регулярних зустрічей та підтримку постійної комунікації з впливовими міжнародними 

фінансовими інституціями, організаціями та проєктами, головна мета  яких – 

обговорення планів, очікувань партнерів, можлива допомога та встановлення 

регулярного діалогу. 

4.2. У напрямі євроінтеграції сфери публічних закупівель, за даними 

Мінекономіки, найважливішим досягненням звітного періоду є отримання  

позитивної оцінки Європейського Союзу щодо виконання Україною І та ІІ етапів, 

передбачених додатками XXI-B і XXI-C до глави 8 "Державні закупівлі" Угоди 

про асоціацію. При цьому Угоду про асоціацію в частині публічних закупівель 

за період з 01.11.2014 по 31.10.2024 виконано на 88 відсотків. 

4.3. У межах підготовки матеріалів для Європейської Комісії, на підставі  

яких формувався висновок щодо надання Україні статусу кандидата на членство 

в Європейському Союзі, Мінекономіки у 2022 році здійснювало сприяння 

проведенню порівняльного аналізу національного законодавства про публічні, 

оборонні закупівлі та концесії з відповідним законодавством Європейського 

Союзу. 
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4.4. Мінекономіки у 2022 році продовжувалася робота із забезпечення 

участі в Комітеті Світової організації торгівлі з державних закупівель, при цьому 

у звітному періоді мала успіх ініціатива Міністерства, у результаті якої 15 країн -

учасників Угоди про заснування Світової організації торгівлі, яка підписана 

у м. Марракеш (Марокко) 15 квітня 1994 року (далі ‒ Угода СОТ), заявили про те, 

що не будуть брати участі в будь-якій роботі, пов'язаній з приєднанням Російської 

Федерації до Угоди СОТ. 

4.5. Виконання зобов'язань України за Угодою про державні закупівлі  

відображають вжиті Мінекономіки у 2022 році заходи, зокрема щодо подання  

статистичних даних і звітності (Україна у межах Комітету Світової організації  

торгівлі з державних закупівель головує у Робочій програмі зі збору та звітності 

статистичних даних). Однак, як і в попередні роки, недостатньо висвітлено такий 

важливий аспект міжнародного співробітництва, як сприяння участі українського 

бізнесу в міжнародних закупівлях, зокрема щодо:  

- доступності для українського бізнесу інформації про правила проведення 

тендерів у різних країнах світу (на вебпорталі Мінекономіки відповідні дані  

розміщено лише щодо 18 країн, тоді як Угода про державні закупівлі охоплює  

48 країн, а Угода Світової організації торгівлі – 164); 

- масштабів участі українського бізнесу в тендерах інших країн (обсяг ринку, 

у тому числі охоплений Угодою про державні закупівлі, до якої приєдналася  

й Україна, за даними Мінекономіки, оцінюється в 1,7 трлн дол. США щороку). 

5. Звітні відомості про методологічне забезпечення здійснення публічних  

закупівель, наведені у Звіті Мінекономіки за 2022 рік, є доречними, але через  

недостатність інформації щодо актуальних питань сьогодення у сфері публічних 

закупівель не формують комплексного розуміння стану реагування на недоліки та 

порушення, які є наслідком недосконалості процедур закупівель. 

6. Професіоналізацію публічних закупівель у 2022 році відображають заходи 

з підвищення рівня професіоналізму осіб, які залучаються організаціями-

замовниками до здійснення публічних закупівель, удосконалення професійного 

стандарту "Фахівець з публічних закупівель", а також з вивчення та поширення 

досвіду застосування директив Європейського Союзу щодо державних 

закупівель.  

При цьому звітні дані не спрямовані на здійснення аналізу головної події 

2022 року – переходу замовників з 01.01.2022 у формат роботи, що передбачає 

здійснення закупівель уповноваженими особами (особою) замість тендерного 

комітету, не висвітлюють суті стратегії професіоналізації сфери публічних 

закупівель, включаючи конкретні цілі й завдання, а також частково відображають 

результат (ефект) діяльності щодо професіоналізації сфери публічних закупівель, 

через що актуальність і значущість інформації є низькою. Зокрема: 

6.1. Встановлений Законом України "Про публічні закупівлі" перехід замовників 

з 01.01.2022 у формат роботи, що передбачає здійснення закупівель уповноваженими 

особами, які діють на засадах персональної відповідальності (до вказаної дати  

відповідні функції здійснювалися тендерним комітетом на засадах колегіальності 

або уповноваженими особами (особою)), є головною подією звітного періоду у сфері 
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професіоналізації публічних закупівель, але звітні дані не містять аналізу поточної 

ситуації та ефекту у зв'язку з цими змінами. 

Натомість звітні дані акцентують увагу на кількості осіб (13 тис.), які пройшли 

у 2022 році передбачене Законом України "Про публічні закупівлі" тестування 

і підтвердили свій рівень володіння необхідними знаннями у сфері публічних 

закупівель, крім того, зазначається, що така кількість осіб пов'язана з вимушеним 

визначенням організаціями-замовниками нових уповноважених через військову 

агресію Російської Федерації проти України. При цьому поза увагою залишилася 

масштабна плинність у 2022 році в організаціях-замовниках фахівців з публічних 

закупівель (уповноважених осіб) – майже 39 відс. (на кінець 2021 року до роботи 

в ЕСЗ допущено 33 тис. осіб, а вже у 2022 році визначено 13 тис. нових  

уповноважених осіб). 

6.2. Підвищення рівня професіоналізму осіб, яких замовники залучають 

до здійснення публічних закупівель, висвітлює інформація про вебінари та інші 

навчальні заходи Мінекономіки і розгляд на них кола питань з організації 

та здійснення публічних закупівель насамперед у період воєнного стану, при цьому 

звітні дані не висвітлюють суті стратегії професіоналізації сфери публічних 

закупівель, зокрема конкретних цілей і завдань, а також частково відображають 

результат (ефект) відповідної діяльності.  

6.3. Діяльність з вивчення та поширення у 2022 році досвіду застосування 

директив Європейського Союзу щодо державних закупівель докладно висвітлюється 

в інформації, яка є значущою та актуальною, оскільки свідчить, що професіоналізація 

сфери публічних закупівель розглядається не тільки як навчання організації 

та здійсненню публічних закупівель, але і як інструмент, що дає змогу вирішити 

такі питання, як виявлення потенційних змов і забезпечення здійснення ефективних 

закупівель.  

6.4. Звітні дані висвітлюють початок у 2022 році процесу перегляду 

професійного стандарту для професії "Фахівець з публічних закупівель",  

затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 18 лютого 

2019 року № 234. Ця інформація є актуальною та доцільною, оскільки відображає 

перехід замовників у звітному періоді від формату роботи тендерних комітетів 

до виконання відповідних функцій уповноваженими особами (особою) 

без узгодженого розуміння функцій особи, відповідальної за здійснення  

закупівель. 

7. Надання безоплатних консультацій рекомендаційного характеру у 2022 році 

відображено як інформування користувачів про зміни законодавства у сфері  

публічних закупівель, зокрема пов'язані з впливом воєнного стану, надання 

відповідних пояснень, здійснення на постійній основі комунікаційних та  

роз’яснювальних заходів. 

Так, у звітному періоді надано відповіді на 1 268 запитів, що на 21,6 відс. більше 

за відповідний показник 2021 року, підготовлено 15 узагальнених відповідей  

рекомендаційного характеру, розроблено допоміжний інтерактивний інструмент 

для визначення необхідності застосування вимог щодо ступеня локалізації, вжито 

низку заходів щодо поширення методичних матеріалів, надання консультацій 



6 

 

і роз’яснень суб’єктам сфери публічних закупівель з найактуальніших питань. 

8. Через здійснення з березня по червень 2022 року закупівель фактично  

без застосування ЕСЗ, а також надання можливості оприлюднювати відповідну 

документацію після припинення чи скасування дії воєнного стану в Україні або 

в окремих її місцевостях аналітичні дані Звіту Мінекономіки за 2022 рік не можна 

вважати типовими, а статистичну інформацію щодо закупівель повною. 

8.1. Технічні роботи в ЕСЗ у 2022 році були спрямовані на забезпечення  

стабільної роботи системи під час дії воєнного стану, а також на реалізацію вимог 

нормативно-правових актів, що змінювали процедури закупівель. Так, розроблено 

новий вид закупівлі "Відкриті торги з особливостями", функціонал, який надає 

можливість не заповнювати поля, що містять чутливу інформацію, впроваджено 

необов’язковість залежності плану від спрощених закупівель та закупівель через 

електронний каталог тощо. 

8.2. Основними кількісними показниками, які відображають у Звіті Мінекономіки 

за 2022 рік реальні тенденції звітного періоду у функціонуванні системи публічних 

закупівель, є: 

- зростання популярності процедури закупівлі із застосуванням електронного 

каталогу як зручного та швидкого інструменту закупівлі товарів (застосовують 

більше ніж 3,6 тис. замовників для здійснення понад 14 тис. закупівель, загальний 

обсяг закупівель через електронний каталог у 2022 році становив майже 1,8 млрд грн); 

- у 2 052 закупівлях зафіксовано аномально низьку ціну тендерних пропозицій, 

при цьому 90,9 відс. учасників надали обґрунтування такої ціни, з яких 63,7 відс. 

визнані належними замовниками. Ці учасники визначені переможцями та уклали 

договорів на суму більш як 695 млн грн; 

- у звітному періоді до договорів про закупівлю внесено понад 273 тис. змін. 

Найбільшу кількість змін внесено у договори про закупівлю продуктів харчування, 

напоїв, тютюну та супутньої продукції, нафтопродуктів, палива, електроенергії 

та інших джерел енергії, комунальних послуг; 

- кількісні показники закупівель у розрізі предметів закупівель (відповідно 

до пункту 3 частини першої статті 9 Закону України "Про публічні закупівлі"), 

однак Звіт Мінекономіки за 2022 рік не містить цих показників; 

8.3. Ключовими вартісними показниками у Звіті Мінекономіки за 2022 рік 

для відображення стану функціонування системи публічних є: 

- економія коштів, яка у закупівлях, що успішно завершились у 2022 році, 

становила близько 20 млрд грн, але, як і в минулих роках, значення цього  

показника не обґрунтовується чинниками, що зумовили його виникнення;  

- показник "джерела фінансування закупівлі", як і у 2021 році, висвітлений 

частково, оскільки не відображає загального значення в грошовому виразі (загального 

обсягу фінансування закупівель у 2022 році), а наявність такого джерела  

фінансування, як змішаний бюджет, свідчить про неоднозначність інформації і 

незавершеність роботи з впровадження в ЕСЗ критеріїв ідентифікації джерел 

фінансування публічних закупівель. 

8.4. Рівень конкуренції (показник середньої кількості тендерних пропозицій), 

за даними ЕСЗ, у 2022 році становив у відкритих торгах – 2,47, у відкритих 
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торгах із публікацією англійською мовою – 2,71, у закупівлях за рамковими 

угодами – 2,87, у відкритих торгах з особливостями – 1,6, що зумовлено 

можливістю визначати переможця навіть за умови подання лише однієї  

тендерної пропозиції. 

9. Результати контролю у сфері публічних закупівель у 2022 році свідчать 

про значний масштаб і важливість застосованих заходів, а також про постійність 

і типовість порушень, отже, і недосконалість процедур закупівель. 

9.1. Антимонопольним комітетом України як органом оскарження у 2022 році 

прийнято 7 939 рішень, з яких 3 727 – про прийняття скарги до розгляду, 848 – 

про відмову у задоволенні скарги, 124 – про припинення розгляду скарги, 189 – 

про залишення скарги без розгляду, 3 046 – про задоволення скарг повністю 

або частково, 5 – про виправлення описки. При цьому під час розгляду скарг 

виявляли як типові порушення, так і ті, що допускали в минулих роках. 

9.2. Державною казначейською службою України  у 2022 році складено 

72 попередження про неналежне виконання бюджетного законодавства на 

загальну суму 15 242,4 тис. гривень. Перелік випадків, на підставі яких складаються 

такі попередження, визначений пунктом 2 частини другої статті 7 Закону України 

"Про публічні закупівлі" та є вичерпним і незмінним з часу прийняття цього Закону. 

9.3. Державною аудиторською службою України спільно з її міжрегіональними 

територіальними органами у 2022 році: 

- здійснено моніторинг 11,8 тис. процедур закупівель (на 1,3 тис. більше, 

ніж у 2021 році) загальною вартістю 261,9 млрд грн (на 14,5 млрд більше , 

ніж у 2021 році). При цьому виявлено порушення законодавства у майже 67 відс. 

охоплених контролем процедур закупівель (7,9 тис.), обсяг яких становить 

140,8 млрд гривень. За результатами моніторингу замовниками усунено 

порушень та їх наслідків на загальну суму 14,6 млрд грн; 

- здійснено 587 перевірок закупівель (1,01 тис. закупівель загальною вартістю 

6,4 млрд грн), за результатами яких виявлено порушення під час здійснення 

332 закупівель на суму 1,8 млрд гривень. Крім того, встановлено  порушення 

під час виконання 582 договорів на суму 381,6 млн грн; 

- у межах реалізації результатів моніторингу та перевірок закупівель складено 

374 протоколи про адміністративне правопорушення за статтею 16414 Кодексу 

України про адміністративні правопорушення стосовно 153 осіб, на яких накладено 

адміністративні стягнення (штрафи) на загальну суму 620,5 тис. гривень. 

10. У частині підвищення ефективності інструментів контролю у сфері  

публічних закупівель необхідно: 

- врегулювати питання ненадання доступу до персональних даних осіб, 

стосовно яких за результатами здійснення контролю у сфері публічних закупівель 

має складатися протокол про адміністративне правопорушення, що унеможливлює 

складання протоколу та накладення штрафу; 

- включити до визначеного пунктом 2 частини другої статті 7 Закону України 

"Про публічні закупівлі" переліку випадки, які є підставою для недопущення 

здійснення платежів, рішень про початок моніторингу публічних закупівель, 

що здійснює орган державного фінансового контролю, та про результати такого 
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моніторингу. 

11. Кабінетом Міністрів України та Мінекономіки вживалися заходи щодо 

виконання рекомендацій Рахункової палати, проте їх виконання, у тому числі 

й у зв’язку з дією в Україні правового режиму воєнного стану, забезпечено 

частково (із 10 рекомендацій виконано 4, триває реалізація 6). Отже, необхідно  

реалізувати 6 рекомендацій щодо забезпечення: 

- завершення розроблення та подання в установленому порядку на розгляд 

Кабінету Міністрів України пропозицій щодо визначення стратегії розвитку системи 

публічних закупівель, яка буде реалізовуватися після завершення впровадження 

Стратегії реформування системи публічних закупівель ("дорожньої карти"), 

затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 лютого  

2016 року № 175-р; 

- подальшого відображення у щорічному звіті результатів діяльності щодо 

поширення в Україні інформації про особливості міжнародної практики здійснення 

закупівель; 

- включення до щорічного звіту оцінки Мінекономіки стану врахування 

(реалізації) пропозицій та звернень щодо розвитку сфери публічних закупівель 

та вдосконалення ЕСЗ; 

- розроблення та затвердження методики комплексного економічного аналізу 

ефективності системи публічних закупівель; 

- визначення у стратегічному плані діяльності Міністерства цілей державної 

політики безпосередньо для сфери публічних закупівель та відповідних завдань 

і заходів;  

- оприлюднення на офіційному вебсайті Мінекономіки звіту, що містить  

аналіз функціонування системи публічних закупівель та узагальнену інформацію 

про результати здійснення контролю у сфері закупівель, за 2021 рік. 

 

За результатами обговорення та на підставі викладеного Рахункова палата 

 

 

ВИРІШИЛА: 

 

 

1. Звіт про результати аналізу щорічного звіту Міністерства економіки 

України, що містить аналіз функціонування системи публічних закупівель (щодо 

кількісних і вартісних показників закупівель у розрізі процедур і предметів  

закупівель, рівня конкуренції, кількості скарг) та узагальнену інформацію 

про результати здійснення контролю у сфері закупівель (далі – Звіт), затвердити. 

2. Звіт і рішення Рахункової палати надіслати Верховній Раді України  

протягом 15 днів із дня затвердження Звіту. 

3. Рішення Рахункової палати і Звіт надіслати Комітету Верховної Ради 

України з питань економічного розвитку в порядку інформування. 

4. Відомості про результати аналізу у формі рішення Рахункової палати  

надіслати Кабінету Міністрів України. 
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4.1. Рекомендувати Кабінету Міністрів України доручити Міністерству 

економіки України:  

- розробити та подати в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів 

України проєкт рішення щодо затвердження стратегії розвитку системи публічних 

закупівель, яка буде реалізовуватися після завершення впровадження Стратегії 

реформування системи публічних закупівель ("дорожньої карти"), затвердженої 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 року № 175-р; 

- забезпечити узгодження положення пункту 4 розділу І Порядку визначення 

предмета закупівлі, затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки,  

торгівлі та сільського господарства України від 15 квітня 2020 року №  708 

та зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 09 червня 2020 року за 

№ 500/34783, яке містить вимогу щодо застосування ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 "Правила 

визначення вартості будівництва", та наказу Міністерства розвитку громад 

та територій України від 01 листопада 2021 року №  281 "Про затвердження 

кошторисних норм України у будівництві", згідно з яким вказаний стандарт 

втратив чинність та затверджено кошторисні норми України в будівництві. 

4.2. Рекомендувати Кабінету Міністрів України доручити: 

- Міністерству фінансів України спільно з Міністерством економіки України, 

Державною аудиторською службою України та Державною казначейською службою 

України внести узгоджені пропозиції щодо включення до визначеного пунктом 2 

частини другої статті 7 Закону України "Про публічні закупівлі" переліку 

випадків, які є підставою для недопущення здійснення платежів, рішень про 

початок моніторингу публічних закупівель, що здійснює орган державного 

фінансового контролю, та про результати такого моніторингу; 

- Міністерству юстиції України спільно з Міністерством фінансів України, 

Міністерством економіки України та Державною аудиторською службою України 

внести узгоджені пропозиції щодо врегулювання питання надання доступу 

до персональних даних осіб, стосовно яких за результатами здійснення контролю 

у сфері публічних закупівель має складатися протокол про адміністративне 

правопорушення. 

5. Рішення Рахункової палати та Звіт надіслати Міністерству економіки  

України і рекомендувати: 

- забезпечити виконання з урахуванням положень Закону України 

від 03 березня 2022 року № 2115-IX "Про захист інтересів суб’єктів подання 

звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни" вимог 

пункту 3 частини першої статті 9 Закону України "Про публічні закупівлі" 

щодо оприлюднення на офіційному вебсайті Мінекономіки щорічних звітів 

за 2021 та 2022 роки; 

- розробити та подати в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів 

України проєкт рішення щодо затвердження стратегії розвитку системи публічних 

закупівель, яка буде реалізовуватися після завершення впровадження Стратегії 

реформування системи публічних закупівель ("дорожньої карти"), затвердженої 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 року № 175-р; 

- узгодити положення пункту 4 розділу І Порядку визначення предмета 
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закупівлі, затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі  

та сільського господарства України від 15 квітня 2020 року № 708 та зареєстрованого 

у Міністерстві юстиції України 09 червня 2020 року за № 500/34783, яке містить 

вимогу щодо застосування ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 "Правила визначення вартості 

будівництва", та наказу Міністерства розвитку громад та територій України 

від 01 листопада 2021 року № 281 "Про затвердження кошторисних норм України 

у будівництві", згідно з яким вказаний стандарт втратив чинність та затверджено 

кошторисні норми України у будівництві; 

- забезпечити визначення у стратегічному плані діяльності Міністерства цілей 

державної політики безпосередньо для сфери публічних закупівель та відповідних 

завдань і заходів;  

- пришвидшити розроблення та затвердження методики комплексного 

економічного аналізу ефективності системи публічних закупівель; 

- завершити у 2023 році перегляд професійного стандарту для професії 

"Фахівець з публічних закупівель", затвердженого наказом Міністерства соціальної 

політики України від 18 лютого 2019 року № 234; 

- опрацювати питання доцільності затвердження окремим документом стратегії 

(плану заходів) професіоналізації сфери публічних закупівель та визначення в ній 

цілей, завдань і результативних показників, що можуть бути оцінені за кількісними 

та якісними критеріями;  

- забезпечити включення до щорічного звіту, що містить аналіз функціонування 

системи публічних закупівель (щодо кількісних і вартісних показників закупівель 

у розрізі процедур і предметів закупівель, рівня конкуренції, кількості скарг) 

та узагальнену інформацію про результати здійснення контролю у сфері закупівель, 

відомостей про: 

результати діяльності з поширення в Україні інформації про особливості 

міжнародної практики здійснення закупівель; 

стан врахування (реалізації) пропозицій і звернень щодо розвитку сфери  

публічних закупівель та вдосконалення ЕСЗ; 

розроблення методологічного забезпечення здійснення публічних закупівель 

у надзвичайних ситуаціях; 

вжиті заходи реагування на результати контролю у сфері публічних закупівель. 

6. Оприлюднити рішення Рахункової палати, Звіт та результати їх розгляду 

об’єктом контролю на офіційному вебсайті Рахункової палати. 

7. Члену Рахункової палати Віктору Богуну забезпечити надсилання 

до Верховної Ради України інформації про стан виконання об’єктом аналізу 

рішення Рахункової палати протягом 45 днів з дня отримання інформації  

від об’єкта аналізу. 

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Рахункової 

палати Віктора Богуна. 

 

 

 

Т. в. п. Голови                   Андрій МАЙСНЕР 


